
 
                                                                                                                                  

      Letecko modelářský klub Louka upřímně děkuje všem sponzorům, kteří podpořili námi 

pořádané mistrovství republiky leteckých modelů větroňů, které se uskutečnilo 20. června 2021 

na našem nově zbudovaném modelářském letišti. Vaše podpora dala této soutěţi punc 

republikové úrovně a tím zvedla i prestiţ našeho klubu. O to větší radost jsme měli, ţe se 

reprezentantovi našeho klubu Jaromírovi Galečkovi z Hrubé Vrbky v soutěţi dařilo a svým 

výkonem si zaslouţeně odnesl pohár za třetí místo. 2. místo Martin Faltičko a 1. Petr Šnyrych. 

      

      Vzhledem k tomu, ţe v naší zájmové činnosti leteckého modelářství je kromě nadšení a 

odhodlání potřeba i finanční a materiální podpora, které se ve zdejším regionu příliš nedostává, 

tak o to více jsme od Vás přivítali jakýkoliv sponzorský dar či jinou výpomoc jak formou 

hotovosti, nebo věcných darů. Kaţdého daru od Vás si nesmírně váţíme a jsme Vám za něj moc 

a moc vděčni. Vaše dobrodiní bychom Vám rádi oplatili například malou leteckou ukázkou 

modelů letadel na nějaké akci, kterou budete pořádat, v případě, ţe to tam bude vhodné. 

 

     Ještě jednou upřímně děkujeme Obcím: Louka, Blatnička, Blatnice pod Sv. Ant. a Ţeraviny.  

Firmám: SURFIN Technology s.r.o. – Brno, Dalibor Jagoš: Stavebniny a průmyslové zboţí - 

Louka. 2G  s.r.o. přikrývky a polštáře – Lipov, Pivovar Louka, Tilia model, Z aero, STAFA 

spol. s r.o. – Brno, SILESIA COLOR specializovaný velkoobchod barev a laků – OSTRAVA, 

COMIMPEX informační a bezpečnostní technologie – Brno, BAGRY-ND – Louka, 

PRUŢINÁRNA SUHA s.r.o. – Javorník, ŘEZNICTVÍ KRUŢICA – Velká nad Veličkou, 

PEKÁRNA-CUKRÁRNA Řehák a spol. v.o.s. – Velká nad Veličkou,  

a těšíme se na další spolupráci s Vámi v nadcházejících ročnících. 

                                                                                       Ukázka ze soutěže zde 

Za LMK Louka předseda Ing. Miroslav Šmehlík 
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